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長毛だより 
～知っとこながもう～ 

いよいよスタート  
自治会総会 

 令和７年度自治会通常総会を４月２７日(日)に開催しま

した。１号議案から４号議案プラスαで３時間に及ぶ長

時間皆さんの意見をいただきながら終了しました。最後

までありがとうございました。規約・規程の改正・制定文

につきましては、整理・準備して会員の皆様に保存版と

して配布させていただきます。確認・保存を宜しくお願い

致します。 

 令和６年度の一般及び特別会計決算と事業報告、新

役員の承認、令和７年度の一般会計予算と事業計画も

了承をいただき、やっと新年度自治会がスタートラインに

つくことができたところです。計画に基づいて各事業を

進めてまいりますので参加と協力をお願いいたします。 

入 学 式 自治会財産の保全 

 小学校、中学校それぞれ入学式が挙行されました。 

４月９日(水)、具志頭中学校から第７８回入学式のご案内

をいただき陪席いたしました。新入生の初々しくもしっか

りした姿・言行動に頼もしく感じました。  

        
～自主の精神つとめつつ 共に学びて育ちゆく～ 

校歌より 

今この時自分は何をすべきか、何ができるか。そして

友達と切磋琢磨して有意義な中学校生活を楽しく送って

くれることを願っています。「心身ともに健康第一」 

◎自治会財産状況の確認を進めていきます。多岐に亘

り自治会財産を確認・確定し目録及び台帳管理します。   

 

◎公民館及び備品の一部については申請による貸出を

始めます。自治会の財産を有効に活用していただきた

いと思いますのでご理解とご協力をお願いします。 

 

◎公民館の建替えについては現状権利を逐次調査中。

判明事項に基づいて行程を作成するとともに評議委員

会で検討してまいります。 

 

◎長毛グランドについては町の財産です。町の担当者

に確認しつつ長毛広場（公園）として活用できるように調

整してまいります。 

 

◎今回から自治会費算定要領が変わっています。 

 

～豊かな地域コミュニティーをめざして～ 

 

地域景観の改善 
県道沿い歩道側緑地帯の草刈ほかの環境整備を年４回（６月、８月、１０月、１２月）実施することにしました。6 月と

１２月は区全体清掃です。ご協力をお願いします。 

６月は第２日曜日の午前中に環境整備を予定。午後は交流イベントを計画します。詳細は６月号で発表！ 

◎字費徴収 

５月１１日（日）１３：００～１７：００ 

令和７年度分と令和６年度未納分の徴収を行います。納

め忘れのないようご協力をお願いいたします。 

 

◎6班と７班を統合します。会員世帯が４０世帯を超える

場合は再分離を検討します。 

 

◎街クリーン「焼却炉」住民説明会 

５月１６日(金)１９：３０～     場所：長毛公民館   

ご参加いただけますようにお願いいたします。 

お知らせ 


